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Semester
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@ Semester 1
@ Semester 2
) Semester 3
) @ Semester 4
| @ Semester5

, T

@ 1. How much of the syllabus was covered in the class?

Feedback Section
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@ 85 to 100%
® 7010 84%
@ 5510 69%
@ 30t054%
@ Below 30%

Q 2. How well did the teachers prepare for the classes?

30 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

© Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

https://docs.google.com/forms/d/ 1e-3D3HIY_4R8LIv_5b8_bikMIDOVs3yBL5FCfuRivig/viewanalytics

|0 copy

IO copy

IO copy

2/9



PM Students Satisfaction Survey and Feedback

3. How well were the teachers able to communicate?
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@ Always effective

@ Sometimes effective
© Just satisfactorily
@ Genenally ineffective
@ Very poor

4. The teacher's approach to teaching can best be described as

. 30 responses

@ Excellent
® Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

5. Was your performance in assignments discussed with you?
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@ Every time

@ Usually

) Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never
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6. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit
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@ Reguiarly
@ Ofien
_ Somefimes
@ Rarely
@ Never

@  7- Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme
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@ Every ime
@ Usually
@ Rarely
@ Never

8. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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@ Every time

® Usually

© Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ | don't have a mentor
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9. The teachers illustrate the concepts through examples and

.’A

'. 10. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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® Every time
® Usually
©® Rarely
@ Never

30 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

11. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,
life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.
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i @ To a great extent
| @ Moderate
' Some what
@ Very little
4
] @ Notatall
i
4
|
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12. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while

teaching.
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@® Above 90%
® 70-89%
& 50-69%
@ 30-49%
® Below 29%

13. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

30 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Disagree
@ Strongly disagree
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14. Give observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution:
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Everything is fine in the way we are taught. The
only suggestion | would give for the improvement of teaching methods is to increase the use
of multimedia and projectors which are alloted for our studies. Peace!!

Should use ICT tools for teaching.
Great
Give proper hometask

. There is no changeing.

Thre is no changeing.

There is no changing.
| AT RIS IR A

My experience in this institution is very good . Teachers are very good they always encourage
us all time and they are very good with us in behaviour also . | am doing very good in this
institution and | am also improving in my studies.

. My experience in this institution is very good and | am doing very well.
Everything is great . Use of projector should be increased
My experience in this institution is very good and | am doing very well here.

Projector and digital multimedia should be use. Other everything is just great

.

Need a seperate room for every semister

Need a separate room for every single semister.

Ui

There should be regular use of projector to better understand if topics

hﬂpszﬂdocs.goog!a.comf'l’onns!d!ie-.‘.lD3H|Y_4R8Uv_5b8_bikMtDOV53yBL5FCfuRivlg.-‘viewanalwics

EPe TN SR R A

79



el e T - —— i T

M Students Satisfaction Survey and Feedback

Excellent

In my experience in our institution our teacher teaching very nicely

All the teachers are excellent, and all teachers teaching process are different. | love they're
teaching process.

In my experience In this institution is overall laming and teaching experience is good.
Need separate class room for each semester
Everything is very well and maintained. Teachers teaches us properly all subjects.
Need a seperate room for every semester.
Teaching
Everything is perfect and good
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